
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 13 

засідання Вченої ради  

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 17 грудня 2024 року 
 

Всього членів Вченої ради  36 чол. 

Присутніх     34 чол. 

 

 

Голова Вченої ради   проф. Павелків Р.В. 

Вчений секретар    доц. Симонович Н.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.  Звіт в.о. ректора Рівненського державного гуманітарного університету за 

2024 рік. 

Доповідає в.о. ректора Рівненського державного гуманітарного університету  

доктор психологічних наук,  професор Роман ПАВЕЛКІВ. 

2. Різне. 
 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Звіт в.о. ректора Рівненського державного гуманітарного університету доктора 

психологічних наук, професора Романа ПАВЕЛКІВА за 2024 рік – Текст доповіді 

додається до протоколу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1.1.Оксана ПЕТРЕНКО, доктор педагогічних наук, професор, проректор з 

інноваційної діяльності та міжнародного співробітництва.  

У доповіді в.о. ректора чітко окреслені напрями діяльності РДГУ в умовах 

воєнного стану. Сьогодні пріоритет діяльності РДГУ – це збереження і примноження 

наукового потенціалу, участь у конкурсах проєктів фундаментальних наукових 

досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 

(експериментальних) розробок. Рівненський державний гуманітарний університет 

подав на конкурс досліджень 9 проєктних заявок: 

- Національна ідентичність як чинник національної та міжнародної безпеки 

(в умовах російсько-української війни).  Фундаментальне дослідження. Керівник 

 кандидат історичних наук, доцент Роман МИХАЛЬЧУК. 

- Соціалізація дітей в умовах війни: травматичний досвід, проживання, 

протидія, резильєнтність. Прикладне дослідження. Керівник доктор психологічних 

наук, професор Роман ПАВЕЛКІВ. 

- Розробка дезінфектантів і антисептиків на основі композицій полімерних 

похідних гуанідину з нанокластерами металів та неметалів.  Прикладне 

дослідження. Керівник доктор біологічних наук, професор Андрій ЛИСИЦЯ. 



- Літературне краєзнавство Рівненщини в контексті відродження духовних 

цінностей в умовах сучасного освітнього процесу.  Прикладне дослідження. Керівник 

кандидат педагогічних наук, доцент Тетяна СУРЖУК. 

- Зміцнення ментального здоров’я внутрішньо переміщених дітей на 

освітньо-інфраструктурній базі Рівненського державного гуманітарного університету. 

 Прикладне дослідження. Керівник доктор педагогічних наук, професор Юлія 

ГЛІНЧУК. 

- Розробка інтегральних підходів щодо оцінювання та підтримання 

стійкості водних екосистем різних типів в умовах впливу змін клімату та військових 

дій.  Прикладне дослідження. Керівник кандидат біологічних наук, доцент  Ірина 

СУХОДОЛЬСЬКА. 

Проєкти молодих вчених: 

- Забезпечення адаптації, ресоціалізації та інтеграції внутрішньо переміщених 

осіб в новій громаді (створення довідника місцевого рівня). Прикладне дослідження. 

Керівник доктор філософії  Ірина ПОЛІЩУК. 

- Сучасна українська вокально-інструментальна музика в контексті 

волонтерського руху в умовах воєнного часу. Прикладне дослідження. Керівник 

доктор філософії Дмитро МАЗУР. 

- Митці, художні колективи, організатори культурного простору регіону в 

умовах суспільних катаклізмів.  Прикладне дослідження. Керівник доктор 

культурології, професор Сергій ВИТКАЛОВ. 

Одним з напрямів діяльності Рівненського державного гуманітарного 

університету є розвиток усіх видів міжнародного співробітництва, здійснення 

академічної мобільності здобувачів та науково-педагогічних працівників. З жовтня 

2024 р. в РДГУ створена Рада з проєктної діяльності та міжнародного співробітництва. 

Голова Ради: к.і.н., проф. Герасимчук Т.Ф. Члени ради активні, вмотивовані. 

В РДГУ працюють програми «Подвійний диплом». Зокрема, програма 

«Подвійний диплом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності: 

015.10 Професійна освіта (Цифрові технології); 014.09 Середня освіта (Інформатика). 

У 2023-2024 н.р. навчалися 6 здобувачів. У 2024-2025 н.р. планують взяти участь ще 3 

здобувачів. 

В РДГУ практикується академічна мобільність здобувачів. Семестрове 

стажування в Гуманітарно-Природничому Університеті ім. Яна ДлУгоша в Ченстохові 

у 2023-2024 н.р. пройшли 4 здобувачів. 

РДГУ продовжує свою участь у низці міжнародних проєктів, вони представлені 

на слайдах, не буду зачитувати. Завершені у цьому навчальному році 2 міжнародні 

проєкти (Україна-Польща, Україна-США). 

В листопаді 2024 року започатковані курси вивчення англійської мови в межах 

угоди з Британською Радою. В процесі навчання зараз 67 викладачів; 102 здобувачі. 

Оксана ПЕТРЕНКО запропонувала схвалити роботу в.о. ректора Рівненського 

державного гуманітарного університету за 2024 рік.  

 

1.2. Ігор ВОЙТОВИЧ, доктор педагогічних наук, професор, голова навчально-

методичної ради університету.  



В системі ЄДЕБО зареєстровано 168 ОПП. У 2024 році набір здійснено на 105, 

надалі планується зробити менше 100 активних ОПП. Це дасть змогу консолідувати 

зусилля НПП навколо рентабельних та ринково привабливих спеціальностей та 

зменшити видатки на акредитацію.  

Здійснюється покращення матеріально-технічної бази та  інформатизація, 

збільшується число сервісів та платформ, за допомогою яких здійснюється навчання 

здобувачів освіти, зокрема й платформ дистанційного навчання MOODLE i  

CLASSROOM. Загалом зростає задоволеність здобувачів освіти якістю їхньої 

підготовки, умовами організації освітнього процесу.  

Здійснюються кроки щодо покращення умов навчання здобувачів з особливими 

освітніми потребами. Активізувалась комунікаційна діяльність університету завдяки 

співпраці, яку в.о.ректора налагодив із компанією КТС. Здійснено багато ділових 

зустрічей із представниками влади та бізнесу, які здебільшого сприяють розвитку 

нашого університету. 

Активно здійснюється благодійна і волонтерська діяльність задля допомоги 

нашим ЗСУ, зокрема, Окрема рота радіоелектронної боротьби 56 мотопіхотної 

Маріупольської бригади дякує нашому студентському й викладацькому колективу 

РДГУ на чолі з Романом Володимировичем 

1.3. Андрій КРАСИЛЬНИКОВ, голова Студентської ради Рівненського 

державного гуманітарного університету, подякував викладацькому колективу 

університету на чолі з в.о.ректора за підтримку Студентської ради та зміцнення 

взаємодії між студентами та адміністрацією університету, що обіцяє позитивні зміни 

для всіх учасників освітнього процесу. Спільна робота дозволить не лише покращити 

умови навчання, але й створити сприятливу атмосферу для всебічного розвитку 

студентської молоді. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт в.о. ректора Рівненського державного 

гуманітарного університету доктора психологічних наук, професора Романа 

ПАВЕЛКІВА, вчена рада відзначає, що впродовж 2024 року спостерігався подальший 

динамічний розвиток університету за всіма основними напрямками діяльності.  

Звіт в.о. ректора Рівненського державного гуманітарного університету 

професора Романа ПАВЕЛКІВА за 2024 рік схвалити.  

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

2.1. Службову записку начальника планово-фінансового відділу Олени 

БРОНОВИЦЬКОЇ про визнання такими, що втратили чинність накази від 31.05.2022 

№63-01-01, від 20.06. 2022 №72-01-01 та від 30.12.2022 № 174-01-01, про два неповних 

робочих тижні щомісяця по одному дню, з 01 грудня 2024 року. 

 

УХВАЛИЛИ: 



Визнати такими, що втратили чинність накази від 31.05.2022 №63-01-01, від 

20.06. 2022 №72-01-01 та від 30.12.2022 № 174-01-01, про два неповних робочих тижні 

щомісяця по одному дню, з 01 грудня 2024 року. 

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2.2. Службову записку головного бухгалтера Марії АНДРОЩУК про розгляд 

питання направлення коштів студентському самоврядуванню у розмірі 0,5 відсотка 

власних надходжень, отриманих ЗВО від основної діяльності. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Відповідно Закону України від 01.07.2014 р. №1556-VII «Про вищу освіту» 

п.п.1п.10.ст.40 кошти, в розмірі не менше як 0,5 відсотка власних надходжень, 

отриманих ЗВО від основної діяльності направляти студентському самоврядуванню. 

 

Результати голосування: «за» - 34, «проти» - немає, «утрималися» - немає. 

 

2.3. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ярослава 

ПЕТРІВСЬКОГО про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки 

навчальних планів у Рівненському державному гуманітарному університеті.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити Методичні рекомендації щодо підготовки навчальних планів у 

Рівненському державному гуманітарному університеті.  

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2.4. Службову записку проректора з навчально-виховної роботи Ярослава 

ПЕТРІВСЬКОГО про внесення змін у графіки освітнього процесу шляхом перенесення 

початку другого семестру за програмами першого і другого рівнів вищої освіти(денна 

форма навчання) на 10 лютого 2025 року.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Керуючись частиною третьою статті 2 «Закону України про вищу освіту» 

Законами України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах 

воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», «Про правовий 

режим воєнного стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні»», наказом МВС України «Про 

затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд 

цивільного захисту», Положенням про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти (Наказ 

МОН України від 26.12.2017р. за № 1669, Статутом університету, Листом МОН 



України №1/8762-24 від 17.05.2024р. «Про підготовку до початку та особливості 

організації освітнього процесу в 2024/2025 навчальному році» та з метою оптимізації 

робочого часу здобувачів вищої освіти та науково -педагогічних працівників задля 

підвищення якості надання освітніх послуг внести зміни у графіки освітнього процесу 

шляхом перенесення початку другого семестру за програмами першого і другого рівнів 

вищої освіти (денна форма навчання) на 10 лютого 2025 року. 

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2.5. Заяву викладача кафедри професійної освіти та технологій за профілями 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини Кравченко 

Катерини Аркадіївни про прийняття до розгляду її дисертаційної роботи на здобуття 

наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія і 

методика професійної освіти «Професійна підготовка вчителя іноземних мов в системі 

вищої освіти Німеччини».  

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до розгляду дисертаційну роботу викладача кафедри професійної 

освіти та технологій за профілями Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини Кравченко Катерини Аркадіївни на здобуття наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної 

освіти «Професійна підготовка вчителя іноземних мов в системі вищої освіти 

Німеччини».  

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2.6. Заяву керівника фізичного виховання Кременецького лісотехнічного 

фахового коледжу Леськів-Бондарчук Галини Володимирівни про прийняття до 

розгляду її дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня кандидата наук за 

спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти «Підготовка майбутніх 

фахівців з фізичного виховання до спортивно-оздоровчої роботи з людьми третього 

віку».  

 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до розгляду дисертаційну роботу керівника фізичного виховання 

Кременецького лісотехнічного фахового коледжу Леськів-Бондарчук Галини 

Володимирівни на здобуття наукового ступеня кандидата наук за спеціальністю 

13.00.04 – теорія і методика професійної освіти «Підготовка майбутніх фахівців з 

фізичного виховання до спортивно-оздоровчої роботи з людьми третього віку».  

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 



2.7. Заяву професора кафедри цифрових технологій та методики навчання  

інформатики Ольги ЮЗИК про рекомендацію до друку посібника «Проєктна діяльність 

у шкільному курсі інформатики».  

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку посібник «Проєктна діяльність у шкільному курсі 

інформатики» автора д.пед.н. проф. Юзик О. П.  

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2.8. Доцента кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти 

ім. проф. Т. І. Поніманської Наталії ГОРОПАХИ про рекомендацію до друку 

навчально-методичного посібника «Педагогічна практика як інструмент професійного 

розвитку» для здобувачів вищої освіти спеціальності 012 «Дошкільна освіта».  
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку навчально-методичний посібник «Педагогічна 

практика як інструмент професійного розвитку» для здобувачів вищої освіти 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта», укладачі Н. М. Горопаха та О. А. Козлюк.  

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2.9. Службову записку завідувача кафедрою теорії і практики фізичної 

культури і спорту Вадима КІНДРАТА про рекомендацію до друку посібників:  

1. 2-е доповнене видання навчального посібника «Атлетизм з методикою 

навчання» авторів : Кіндрата В.К., Семеновича С.В., Шеретюка В.М.;  

2. 2-е перероблене видання навчального посібника «Комп’ютерна техніка і 

методи математичної статистики авторів Кіндрата П.В., Сяської Н. А.; 

3. 2-е доповнене видання навчального посібника «Настільний теніс» авторів 

Кіндрата В.К., Кашуби А.А., Кіндрат Н. П. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку посібники: 

1. 2-е доповнене видання навчального посібника «Атлетизм з методикою 

навчання» авторів : Кіндрата В.К., Семеновича С.В., Шеретюка В. М.; 

2.  2-е перероблене видання навчального посібника «Комп’ютерна техніка і 

методи математичної статистики авторів Кіндрата П.В., Сяської Н. А.; 

3. 2-е доповнене видання навчального посібника «Настільний теніс» авторів 

Кіндрата В.К., Кашуби А.А., Кіндрат Н. П. 

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

2.10. Службову записку завідувачки кафедри економіки та управління бізнесом 

проф. Тетяни ПАНЮК про рекомендацію до друку випуску 7, 2025р. журналу «Via 

Economica».  



 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати до друку випуск 7, 2025р. журналу «Via Economica». 

 

Результати голосування: «за»-34, «проти»- немає, «утрималися» - немає. 

 

 

 

Голова Вченої ради  підпис  Роман ПАВЕЛКІВ 

 

 

Вчений секретар   підпис  Наталія СИМОНОВИЧ 

 

 


